

4 | События и комментарии

Вечерняя Москва 19 апреля 2021 года № 69 (28806) vrn.ru

Участники гонки проверили свою силу воли

спорт

В парке 850-летия Москвы завершилась гонка ГТО «Путь к победе». Участники преодолели трассу с препятствиями.

Несмотря на раннее утро выходного дня, в парке собрались более 900 человек. Они пришли, чтобы проверить свою силу и выносливость.

Первыми в забеге участвуют студенты столичных вузов. Ребята разделились на команды по пять человек: мужские, женские и смешанные сборные.

Стартовая разогревательная программа, спортивные массажи перед стартом, весело обсуждали предстоящие забеги. Многие из них решались приступить к гонке ради азарта.

«Я занималась чирлидингом в вузе, — говорит студентка исторического факультета Московского государственного университета имени Ломоносова Кристина Комкова. — Мы с ребятами сегодня принесли сюда, чтобы проверить время вместе. Такие соревнования объединяют людей, способствуют сплочению команды. Да, чирлидинг и ГТО — разные вещи. На трассе нам будет не легко. Но мы здесь для ради победы.

Среди участников есть и те, кто настроен более решительно. Например, сборная преподавателей Академии государственной противотоксикологической службы МЧС России намерены показать свое мастерство в соревнованиях ходьбы-марафонов.

В ином духе было представлене аэробистов физической подготовки. Присев спортом занимаются и студенты, и преподаватели. И мы регулярно выполняем комплекс упражнений, похожий на тот, что сдают на ГТО. Уверены, что сегодня мы покажем всем класс, — рассказала заместитель начальника кафедры философии академии МЧС России Наталья Свирикова.



17 апреля 10:47 Участницы команды чирлидинга МГУ имени М. В. Ломоносова Кристина Комкова, Юлия Шубина, Мария Аксенова, Елизавета Таирова (слева направо) и Анна Куманова (сверху) разминаются перед стартом. Ми предстоит пройти дистанцию с препятствиями

По правилам соревнований, в гонке могут участвовать только те спортсмены, которые уже на площадке сделали все необходимые нормативы ГТО. Для подтверждения этого участники проходят тесты на скорость и спортивную выносливость.

На трассе, впереди — финиш, участники подбираются друг другу. За прохождение всех элементов на трассе внимательно следят судьи. Здесь предусмотрены штрафы для тех, кто уклоняется от ис-

пытания. Но, несмотря на сложности, каждый спортсмен доволен результатом. Студентам предстоит пройти 25 сложнейших препятствий — забраться на высокий столб, прыгнуть с него, прыгнуть со скакалкой, перепрыгнуть через деревянную горку, показать меткость в стрельбе и перепрыгнуть через многочисленные заборы и барьеры.

На старте, внимание, марш! Гонка началась. Во время забега участники подбираются друг другу. За прохождение всех элементов на трассе внимательно следят судьи. Здесь предусмотрены штрафы для тех, кто уклоняется от ис-

пытания. Но, несмотря на сложности, каждый спортсмен доволен результатом. Студентам предстоит пройти 25 сложнейших препятствий — забраться на высокий столб, прыгнуть с него, прыгнуть со скакалкой, перепрыгнуть через деревянную горку, показать меткость в стрельбе и перепрыгнуть через многочисленные заборы и барьеры.

На старте, внимание, марш! Гонка началась. Во время забега участники подбираются друг другу. За прохождение всех элементов на трассе внимательно следят судьи. Здесь предусмотрены штрафы для тех, кто уклоняется от ис-

Памятник рабочим комбината сохраният по просьбам жителей

Памятник погибшим во время Великой Отечественной войны рабочим комбината в районе Текстильной улицы был сохранен и внедрен в архитектурный ансамбль нового жилого комплекса. Об этом в пятницу сообщила председатель Совета матерей Татьяна Буцкая.

Монумент сотрудникам завода, которые погибли в боях Великой Отечественной войны, на территории предприятия установили на деньги, собранные их коллегами, друзьями и близкими. Сотрудники комбината регулярно перечисляли деньги на содержание памятника.

— Я еще училась в школе, когда состоялось открытие монумента. Взрослые плакали, всхлипывали, плачали, и радовались, что память героям войны теперь увековечена.

Не допустим, чтобы память отца, его товарищей, и некоторыми из героев мы жили в одном доме, на одной улице, — воспоминает 81-летняя жительница района Текстильной Галина Саракова.

Однако после закрытия предприятия земля, на которой стоит памятник, стала частной.

Ее выкупила строительная компания, которая приступила к возведению нового жилого комплекса. Территорию огорожили, из-за чего жители стали волноваться за сохранность памятника.

— В прошлом году на День Победы мемориалу помочь, — поделился Галина Саракова. Чтобы сохранить памятник из стекла, активисты организаций «Совет матерей» собрали около 450 подписей. Собранные в упреждении Текстильной и в единственный момент группы поддержки.

Активисты организаций «Совет матерей» Елена Капитонова и Елена Саракова выступили с обращением к администрации района.



16 апреля 14:52 Лидер Совета матерей Татьяна Буцкая (справа) и москвичка Галина Саракова на памятнике

досье

Татьяна Буцкая родилась в Москве в 1975 году. В 1999 году окончила Российский государственный медицинский университет имени Пирогова. С 2018 года — глава Комитета по охране здоровья матери и ребенка при Совете Федерации по охране здоровья и качества жизни Евразийской организации экономического сотрудничества. Учредитель общероссийского движения «Совет матерей».

ла и пообщалась помочь, — поделился Галина Саракова. Чтобы сохранить памятник из стекла, активисты организаций «Совет матерей» собрали около 450 подписей. Собранные в упреждении Текстильной и в единственный момент группы поддержки.

Активисты организаций «Совет матерей» предложили городским властям обновить все подобные монументы, которые находятся в каждом районе Москвы. Жители помнили о том, что отдал жизни на благо своей страны.

АЛЬФИЯ КАМИЛОВА
akamilova@vn.ru

Активисты организовали день добра

Вчера волонтеры столицы присоединились к ежегодной международной благотворительной акции «День добра».

Добровольцы записались на различные направления проекта. Например, они убрали накопившийся за зиму мусор в столичных парках.

Помимо этого, волонтеры посетили несколько приютов для животных. Они выгуляли собак и помогли с уборкой вольеров. А еще добровольцы искали несколько коробок печенек. Угощения отправили в центр помощи нуждающимся. Печенье получат люди, которые оказались в трудной жизненной ситуации.

— Всемирное движение «День добра» объединяет четыре тысячи миллионов человек в 170 странах мира. Участники акции волонтеры из 150 городов России и мира в течение месяца организуют различные мероприятия, — уточнила организатор акции.

Чтобы поощрить участников благотворительного проекта, для них проводят различные интересные мероприятия. Например, в Тимирязевском парке и на территории музея-усадьбы Кусково после субботника организаторы устроили эккофест и рассказали добровольцам о полезных для окружающей среды привычках.

Кроме того, в рамках «Дня добра» делегаты волонтеров поучаствовали в дополнительной акции в Центральной галерее Музея изобразительных искусств имени О. Г. Грибкова.

К участию в международной акции в этом году подключились около 70 стран.

АЛЕКСАНДР КУДРИЦЕВ
akudrycev@vn.ru

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

МИХАИЛ ВОРЫБЕВ
директор общественной организации «ЮГ-Запад»

Мы специально призываем как можно больше студентов столичных вузов принять участие в ежегодной благотворительной акции «День добра». Участники получат возможность познакомиться с элементами ГТО, нападать внутренние коммуникации, развивать в себе командный дух и приобщиться к здоровому образу жизни. Мы рады, что у молодежи неугасает интерес к спорту. Каждый раз на наши забеги приходит все больше и больше людей.

МАРГАРИТА МАРТОВСКАЯ
m.martovskaya@vn.ru

Приятно видеть, что несмотря на сложности, каждый спортсмен доволен результатом.

Лучший результат показали две команды из Московского энергетического университета.

Они привезли из Китаю

специальную трассу

и впечатляющую

установку для прыжков с

висячими скакалками.

Люди, которые участвуют

в забеге, — это

студенты, преподаватели

и работники вузов.

Мы надеемся, что

все участники

будут довольны

результатом.

Сотрудники авиакомпании делают все возможное, чтобы помочь людям

острая тема

С 15 апреля Россия приступила к авиасообщению с Турцией. После этой новости около столичного офиса турецкой авиакомпании не сколько дней подряд стояла огромная очередь возле зданий московских аэропортов.

Помимо этого, волонтеры

посетили несколько

приютов для животных.

Все это было связано

с тем, что в Турции

введен комендантский час.

Сотрудники авиакомпаний

делают все возможное,

чтобы помочь людям.

Сотрудники авиакомпаний

делают все возможное,